

## STŘECHY PRAHA po dvou letech opět naživo

Soubor veletrhů STŘECHY PRAHA 2022 se těšil velkému zájmu – navštívilo jej více než 19 000 návštěvníků. Vysoká návštěvnost potvrdila, že osobní kontakt má v podnikání, obchodě, marketingu a komunikaci obecně své nezastupitelné místo a nelze jej ničím plnohodnotně nahradit.

V březnu 2022 proběhl soubor veletrhů Střechy Praha, jehož každoroční konání bylo v roce 2021 přerušeno pandemií covid-19. Své novinky v oblasti střešních materiálů, konstrukcí, izolací, nářadí a solárních systémů zde představilo na 100 výrobců a dodavatelů ze sedmi zemí. Dalších 100 firem se prezentovalo v oboru dřevostaveb, nízkoenergetických a pasivních domů v rámci souběžného veletrhu For Pasiv. Celková výstavní plocha činila 12 000 m<sup>2</sup>. Počet vystavovatelů byl oproti „předcovidovému“ ročníku (únor 2020) o něco nižší, ale množstvím novinek a širší doprovodného programu byl letošní veletrh minimálně srovnatelný.

Kromě tradičních návštěvníků přišli i lidé z firem, které zde letos své prezentace sice neměly, ale jejich zástupci si veletrh nenechali ujít, aby zjistili, co je po dvou letech v oboru nového. A bylo toho opravdu hodně. Veletrh potvrdil silnou pozici plechových krytin nejen v počtu vystavovatelů, ale i představených novinek.

Pro návštěvníky byl nachystán také bohatý doprovodný program, jehož součástí byla konference Izolace, Fórum 2022 věnované modrozelené infrastruktuře, přednášky o zelených střeších, využití dronů v průmyslu a podnikání a mnohé další. Velkému zájmu se těšil Festival dřeva a nářadí s oblíbenou zónou pro tesaře s vůní dřeva a řadou značek různého nářadí, které bylo možno si vyzkoušet. Každý den probíhaly soutěže zručnosti o hodnotné ceny. Někteří vystavovatelé připravili pro návštěvníky na svých stáncích soutěže, v nichž hlavní výhrou byla střecha zdarma.

### VÝSLEDKY SOUTĚŽÍ

Proběhl jubilejní 20. ročník soutěže o nejlepší exponáty veletrhu **ZLATÁ TAŠKA**. Odborná porota udělila ocenění Zlatá taška firmě **MAFELL A.G.** za **akumulátorový vrtací šroubovák A 18 / ASB 18 CAS System**. Jedná se o horkou novinku - ergonomicky optimalizovaný stroj, se kterým se dá pracovat dlouho bez toho, že by práce vyvolávala únavu, bolesti nebo křeče.

**Čestná uznání** za své výrobky získaly další 4 společnosti:

**SATJAM** za **střešní krytinu Satjam Rapid DeLuxe, AluFalc**. Jde o inovovanou variantu oblíbené krytiny Rapid, ovšem s mnoha technickými vylepšeními.

**ROTO střešní okna** za **střešní okno Designo R79C K**. Výsuvně kyvné střešní okno s trojsklem 9C nabízí hodnotu  $U_w = 1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$ .

**Ruukki CZ** za **střešní krytinu Classic Design** - krytinu se stojatou drážkou v nadčasovém stylu.

**Mediterran Slovakia** za **solární střešní tašky Generon**. Jedná se o betonovou střešní krytinu s integrovaným solárním článkem.

Letos startovala nová soutěž o nejpoutavější expozice **EXPO DESIGN AWARD 2022**, které posuzovala odborná porota. Vystavovatelé soutěžili ve dvou kategoriích podle velikosti stánku: expozice do 49 m<sup>2</sup> a expozice od 50 m<sup>2</sup> výstavní plochy. Porotě předsedal Ing. arch. Jan Hlavín, Ph.D. z Fakulty architektury ČVUT v Praze. Hodnocen byl zejména celkový vzhled, poutavost, zajímavé a netradiční řešení, účelnost, přehlednost a přívětivost pro návštěvníky.

**Ocenění EXPO DESIGN AWARD pro nejpoutavější expozice získaly tyto společnosti:**

**Expozice do 49 m<sup>2</sup>:** 1. místo: **ROCKWOOL, a.s.**, 2. místo: **GSE Integration**, 3. místo: **Merxu s.r.o.**

**Expozice od 50 m<sup>2</sup>:** 1. místo: **PREFA Aluminiumprodukte s.r.o.**, 2. místo: **BUDMAT**, 3. místo: **TOPWET s.r.o.**

Vítězem 10. ročníku soutěže **STŘECHAŘSKÝ INZERÁT 2021** o nejlepší počín v reklamě za rok 2021 se stala firma **SATJAM, s.r.o.** Na druhém místě se umístila společnost **PRVNÍ CHODSKÁ s.r.o.**, a na třetím **KERAMET spol. s r.o.**

V 6. ročníku soutěže o nejpoutavější **PF 2022** zvítězila společnost **PRVNÍ CHODSKÁ s.r.o.** Druhé místo obsadila firma **EVROmat a.s.** a jako třetí se umístila společnost **Ruukki CZ s.r.o.**

## **OSOBNOST STŘECHAŘSKÉHO OBORU**

Prestižní ocenění „Osobnost střechařského oboru“ získal letos tesař tělem i duší, pan **Zdeněk Oravec**, přednosta Cechu klempířů, pokrývačů a tesařů v Ústeckém regionu a majitel firmy Tesařství Čenda.

Veletrh konaný po dlouhé pauze naživo splnil očekávání, lidé z branže se potkali osobně a atmosféra na veletrhu byla výborná. Již se všichni těší na další ročník veletrhu Střechy Praha, který proběhne 9. – 11. února 2023.

[www.strechy-praha.cz](http://www.strechy-praha.cz)